

“钱袋子”晒出来了 怎样让大家看明白?

预算报告首次实现全口径预算审查引发讨论

代表建议——
 账本多了,内容可否更细:比如“三公经费”,不妨列出会议费、招待费、培训费明细
 数字有了,解读可否跟进:比如社会保障基金首次由亏空变成盈余,应该说说盈余

人大回应——
 先简后繁,逐步完善:新增的两本账将在技术上建立规范办法,力争2017年形成完整预算管理体系
 >>>详见 A2版·两会要闻

习近平强调坚定不移朝着全面深化改革目标前进

敢出招 善应招 “蹄疾而步稳”

主持中央全面深化改革领导小组第一次会议,副组长李克强刘云山张高丽出席

审议通过6个专项小组名单

审议通过《中央全面深化改革领导小组工作规则》《中央全面深化改革领导小组专项小组工作规则》《中央全面深化改革领导小组办公室工作细则》和中央全面深化改革领导小组下设经济体制和生态文明体制改革、民主法制领域改革、文化体制改革、社会体制改革、党的建设制度改革、纪律检查体制改革6个专项小组名单

触及的利益关系将越来越深

随着改革不断推进,对利益关系的触及将越来越深,对此要有足够思想准备。对改革进程中已经出现和可能出现的问题,困难要一个一个克服,问题要一个一个解决,既敢于出招又善于应招,做到“蹄疾而步稳”

建好工作机制形成工作合力

三中全会各项具体改革举措,要有时间表,一项一项抓落实。专项小组和中央改革办要尽快运转起来。各省区市要尽快建立全面深化改革领导小组,有关部委的改革责任机制也要尽快建立起来,并同领导小组形成联系机制

(据新华社北京1月22日电)

自贸区建设只争朝夕 治理雾霾上海要带头

韩正参加市政协专题会议

>>>详见 A2版·两会要闻

上海市政协第十二届委员会第二次会议闭幕

继续健全在政协协商的工作机制 汇聚推进改革发展的智慧和力量

韩正杨雄殷一璀应邀出席,吴志明主持,李希讲话

本报讯(记者 潘高峰 江跃中 孙云)中国人民政治协商会议上海市第十二届委员会第二次会议在圆满完成各项议程后,昨天下午在世博中心大会堂闭幕。

市政协主席吴志明主持闭幕会。市政协副主席周太彤、李良园、周汉民、蔡威、高小玫、姜樑、方惠萍、王志雄、张恩迪,秘书长贝晓曦及市政协常委在主席台就座。

中共中央政治局委员、上海市委书记韩正,市委副书记、市长杨雄,市人大常委会主任殷一璀,市委副书记李希应邀出席。

会议通过了政协上海市第十二届委员会第二次会议决议。

吴志明在闭幕词中说,市政协十二届二次会议,在中共上海市委领导下,在市人大、市政府和各有关方面大力支持下,经过全体委员和与会同

志共同努力,取得了丰硕成果,展现了人民政协协商民主的浓厚氛围。全体委员围绕上海改革发展的重大问题和人民群众关心的热点问题,认真履职、积极建言,大会期间共提交提案823件,提交大会发言103篇,105人次在专题会议上发言,充分展示了政协委员履职尽责为民的精神风貌。

吴志明指出,做好2014年市政协工作,要深入学习贯彻中共十八

届三中全会和十届市委五次全会精神,巩固团结奋斗共同思想政治基础,凝聚全面深化改革的思想共识,增强理解改革、支持改革、参与改革、投身改革的自觉性和坚定性。要围绕推进中国上海自由贸易试验区建设等深化改革开放的重点,坚持把实现和维护好广大人民的根本利益作为出发点和落脚点,积极履职尽责。

(下转 A2版)

灯光工程营造“梦幻仙境” 广富林遗址公园免费迎客



位于松江佘山、广受关注的广富林遗址公园灯光工程竣工,白天观景,晚上游园,游客能看到绵延约1公里的建筑倒影在湖面摇曳,漂

浮在水中的灯光屋景恍如仙境。走进夜晚的广富林遗址公园,灯光璀璨,惊艳逼人。据悉,公园内的灯和路灯一样,都是光控的,营造了一座光

影交加的梦幻之城。园方介绍,目前已对灯光进行首轮调试。预计春节前后市民游客可免费前往参观。 本报记者 张龙 朱全弟 摄影报道

多层老房加电梯须抗震

居民赞成统一规定,专家认为操作有难度

>>>详见 A8版·综合新闻

本报自闭症患者故事引荷兰艺术家来沪

“大黄鸭”有望“浦江游”

>>>详见 A10版·科教卫新闻

澳网女单半决赛

拿下加拿大小甜心 李娜三度闯进决赛

【截稿消息】